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Ata da 47'Reunião de direÍoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19.
Região, realizada no dia l9 de setembro de 2023;

Ao décimo nono dia do mês de setembro de 2023, às 14 horas e 30 minutos, realizou-se a

Reunião de diretoria no 47 do V plenário do CRPI9, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira,
no 128, baino Pereira Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os

membros da Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente), Jameson Pereira Silva (vice-

presidente), Mário Silvio de Souza Fraga (secretário), Alberto de Jesus Orge Rocha
(Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento (Presidente da COE) e Priscilla Teodoro Teixeira
(presidente da COF). No suporte aos conselheiros esteve presente a trabalhadora Lucia Maria
Sampaio Costa de Alburquerque (gerente administrativa). Deu-se início à reunião com as

seguintes PAUTAS: l. Apreciação da ata anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior;

Encaminhamento: aprovada;2. Informes financeiros: No dia da reunião os valores foram

os seguintes: saldo bancário em conta corrente R$ 4.355,3 1 e em conta poupança R$ 809.939,49

e em conta pagamento R$ 22.159,88.3. Oficio-Circular n" 17712023/SOE/PIenária-CFP

referente a solicitação de informação referente a psicólogas cassadas no cadastro nacional. O

objetivo da solicitação partiu do Encontro Nacional de COEs e COFs realizado de 31 de agosto

a 2 de setembro de 2023, no qual ocoÍreu uma breve discussão a respeito da plataforma BR

Conselhos. Na ocasião, foi questionado o motivo de não existir no Cadastro Nacional de

Psicólogas a informação de psicóloga cassada, quando pesquisamos o nome de algum

profissional que foi de fato cassado, aparecondo em alguns casos o status de "cancelado"; De

acordo com o CFP foi realizado reunião com o BR Conselhos para sanar os problemas e esta

sendo investigada opções viáveis além do CFP está fazendo tal estudo para avaliar outras

possibilidades; Encaminhamento: A direloria do CRPl9 compreende a impoÍância e

necessidade para a autarquia que a plataforma utilizada pelo sistema conselhos de psicologia

possa apresentar dados sobre profissionais cassados, a diretoria encaminha tal oficio para a

COE para resposta do oficio, de tal modo a atual diretoria do CRPl9 compreende que se faz

necessário o foÍalecimento de ações estratégicas para orientar, fiscalizar e disciplinar, sendo

um compromisso da diretoria dar condições para que a COE avance com as suÍts atividades. 4.

Comissão de Gênero e diversidades sexuais: referente a solicitação de sala no CRP19 para

realização de reunião da comissão de gênero e diversidades sexuais no dia 21 de outubro as i0
horas. Encaminhamento: O Conselho Regional de Psicologia de Sergipe, compreende a

importância de garantir a estrutura fisica para realizaçáo das reuniões das comissões temáticas

do CRPI9, autorizando a realizaçáo da reunião na referida data. 5. Ofício Circular no

3075/2023-SES: referente a convite para participar do evento alusivo ao Setembro Amarelo.

Mesa Redonda "Atenção Integral a Saúde Mental do(a) Trabalhador(a) e formas de prevençâo

ao suicídio ", a ser realizado no dia 26 de setembro do corrente ano, das th às 12h, no auditório

do Centro Administrativo da Saúde Senador Gilvan Rocha. Encaminhamento: o CRP19
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paÍicipará da relerida atividade sendo representado pelo conselheiro vice-presidente Jameson

Pereira. 6. Inscrições provisórias e inscrições secundárias vencidas: O conselheiro

secretário solicitou aos setores intemos do CRP a listagem de inscrições provisórias vencidas e

a lista de inscrições secundárias vencidas, sendo observada 17 provisórias vencidas e 85

secundiirias vencidas. Encaminhamento: Encamiúar carta AR para todos os profissionais

com inscrições vencidas sejam estas provisórias, secundárias, dando um prazo de 30 dias para

regularização do seu registro profissional, caso o profissional não atualize o registro, este deverá

ser cancelado, conforme orientações normativas. Nada mais havendo a tratar a reunião encerrou

as '18 horas, sendo lawada essa ata que será assinada por mim, Mario Silvio de Souza Fraga

(CRPl9/3000), conselheiro Secretário e pelas(os) demais conselheiras(os) presentes.

AracajúSE, 19 de setembro de 2023,lIÍ..^à G
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